

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS CANOAS SECRETARIA DO CONSELHO DO CAMPUS (CANOAS)

OFÍCIO CIRCULAR Nº 8/2023 - SCC-CAN (11.01.03.13)

Nº do Protocolo: 23361.000467/2023-51

Canoas-RS, 08 de agosto de 2023.

Aos conselheiros do Conselho de Campus do Campus Canoas do IFRS

Assunto: Convocação e pauta da 3ª Reunião Ordinária do Concamp do ano de 2023.

Prezado (a) conselheiro (a),

Ao cumprimentá-lo (a), dirigimo-nos a Vossa Senhoria com a finalidade de encaminhar a convocação e pauta da 3ª Reunião Ordinária de 2023 do Conselho de Campus do Campus Canoas, a ser realizada no dia 17 de agosto de 2023, às 10h, via *webconferência* no endereço eletrônico https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ifrs-wcanoas.

A pauta da reunião está assim constituída:

- 1 Apreciação e deliberação das Atas das seguintes reuniões do Concamp:
- 2ª reunião ordinária realizada em 18 de maio de 2023:
- 3ª reunião extraordinária realizada em 15 de junho de 2023;
- 4ª reunião extraordinária realizada em 06 de julho de 2023;
- 2 Apreciação e deliberação sobre a política de uso dos laboratórios de física, de química e biologia do Campus Canoas do IFRS;
- 3 Apreciação e deliberação sobre a política de uso dos laboratórios de informática e eletrônica do Campus Canoas do IFRS;
 - 4 Apreciação e deliberação do regulamento de uso do laboratório LabMaker;
- 5 Apreciação e deliberação do regulamento dos colegiados dos cursos técnicos integrados ao ensino médio do Campus Canoas do IFRS;
 - 6 Assuntos gerais.

Atenciosamente.

(Assinado digitalmente em 08/08/2023 16:19) PATRICIA NOGUEIRA HUBLER

DIRETOR IFRS / CC-CAN (11.01.03) Matrícula: ###961#6

Visualize o documento original em https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp informando seu número: 8, ano: 2023, tipo: OFÍCIO CIRCULAR, data de emissão: 08/08/2023 e o código de verificação: 8ac6c23653